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一、单项选择题（本大题共8小题，每小题3分，共24分）
在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。

1.若P（A）=0.4,P（B）=0.5,P（A|B）=0.2,则P（A+B）=（     ）

A.0.7
B.0.9

C.0.8
D.0.1

2.事件A和B相互独立的充要条件是（     ）

A.P（A+B）=P（A）+P（B）
B.P（AB）=P（A）·P（B）

C.AB=
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D.A+B=Ω

3.已知随机变量X的概率分布为

	X
	0
	1
	2
	3
	4

	P
	a
	0.2
	0.3
	2a
	0.2


则a=（     ）

A.0.2
B.0.7

C.0.1
D.0.3

4.已知随机变量X的密度函数为
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5.样本X1,X2,…,Xn取自标准正态分布总体N（0,1）,
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 ,S分别为样本均数及标准差，则（     ）
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6.在假设检验中，原假设H0，备择假设H1，则称______为犯第一类错误。（     ）

A.H0为真，接受H1
B.H0为真，拒绝H1


C.H0不真，接受H1
D.H0不真，拒绝H1
7.设总体X~N（μ,σ2）,X1,X2,…,Xn是取自总体X的样本，若μ,σ2均是未知的，则σ2的无偏估计是（     ）

A. 
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8.在某高校本科生中随机抽20个学生，设其中有X个是女生，Y个是男生，则X，Y的相关系数为（     ）

A.-1
B.1

C.0
D.0.5
二、填空题（本大题共8小题，每空2分，共20分）

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
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1.设两个相互独立的事件A和B都不发生的概率为
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，A发生B不发生的概率与B发生A不发生的概率相等，则P（A）=______。

2.图中元件A、B、C正常工作的概率均为0.9,则电路正常

工作的概率为______。

3.已知X的密度函数为
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则A=______。

4.若X~B（k;18,0.3）,则X的最可能次数是______，相应的概率为______。

5.设X1，X2，…，X9是取自总体X~N（0，σ2）的样本，则Y=
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（X1+X2+…+X5）-
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1

（X6+…+X9）的分布为______。

6.设X1,X2,…,Xn是总体X~N（μ，22）的一组样本，已知总体均值μ的置信度为95%的置信区间不超出［11.19，13.81］,则样本均值
[image: image23.wmf]X

=______,样本容量n=______。

7.回归方程y=a+bx中确定参数b常用的方法是______。

8.某医院用中西医结合疗法治疗青少年近视400例，其中有效例数320例，则有效总体率的99%的置信区间为______。

三、计算题（本大题共3小题，第1小题6分，第2、3小题均7分，共20分）

1.血液试验ELISA是现今检验艾滋病病毒的一种流行方法，假定ELISA试验能正确测定出确实带有艾滋病病毒的人中的95%存在艾滋病病毒，又把不带病毒的人中1%不正确地识别为存在艾滋病病毒，假定在总人口中大约1/1000的人带有艾滋病病毒，如果对某人检验为阳性（即认为带有该病毒），那么他真的带有该病毒的概率有多大？

2.设随机变量X的密度函数为
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（1）求常数A；（2）求X的分布函数F（x）。

3.设X在［0,a］上服从均匀分布，对X进行3次独立试验，至少有一次观察值大于1的概率为
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，求a的值。

四、假设检验题（本大题共3小题，每小题10分，共30分）

1.甲、乙两厂生产同一药物，现分别从其产品中抽取若干样本测定其含量，结果如下：

	甲厂（X）
	0.51  0.49  0.52  0.55  0.48  0.47

	乙厂（Y）
	0.56  0.58  0.52  0.59  0.49  0.57  0.54


若已知两厂产品的药物含量均服从正态分布，且方差相等，试判断两厂药物含量的总体均数是否相同（α=0.05）?

2.将某药做成三种剂型，考察临床显效率，数据如表，试判断三种剂型显效率是否有显著性差异（α=0.05）?

	剂型
	1
	2
	3

	观察例数
	80
	53
	61

	显效例数
	42
	18
	26


3.某医药公司连续6年的科研经费与利润的关系如下表：

	科研经费x（百万元）：
	2
	3
	5
	4
	11
	5

	平均利润y（百万元）：
	20
	25
	34
	30
	40
	31


试计算：（1）相关系数；

（2）y关于x的线性回归方程，并做显著性检验（α=0.05）。

五、问答题（本大题6分）

如何用正交表安排试验？

B卷

一、填空题（本大题共10小题，每小题2分，共20分）

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

1.某地居民血型分布为P（O型）=50%, P（A型）=15%，P（B型）=31%，P（AB型）=4%，若有一个B型血型患者需要输血，问当地居民任何一人可为他输血的概率是______。

2. 已知P（A）=0.22, P（B）=0.02, P（AB）=0.01, 则P（A∪B）=______ 。

3.有甲，乙两批人群，感冒的患病率分别为0.08和0.07，分别在两批人群中任意取一人，则两人都患病的概率为______。

4.设随机变量X～B（n,p），且E（X）=6， D（X）=4.2， 则n=______。

5.随机变量X的分布列为

	X
	0
	1
	2
	3

	P
	0.4
	0.2
	0.3
	0.1


则E（X）=______ 。

6.设随机变量X~N（μ,σ2），则X以95%的概率落入的区间是______。

7.正态分布有两个参数μ,σ，______越大相应的正态曲线的形状越扁平。

8. 设X服从0，1分布，其概率分别为q，p。则X的方差为______。

9．假设检验的主要依据是______。

10.离散型单个总体率的假设检验用______ 作为检验的统计量。

二、单项选择题（本大题共8小题，每小题3分，共24分）

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。

1. 设X1,X2,…,X10是来自正态总体N（0,1）的一个样本，则统计量
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服从的分布为（     ）

A.χ2（9）

B.χ2（10）


C.F（9,1）

D.F（1,9）

2.设有一人群中受感染患病的占20%，现随机地从此人群中抽出50人，则患病人数的数学期望和方差分别为（     ）

A.25和8

B. 10和2.8

C. 25和64

D. 10和8

3. 据报道，有10%的人对某药有头痛反应，为考察某厂的产品质量，现任选2人服用此药，有人有反应的概率为（     ）

A.0.19

B.0.09

C.0.72

D.0.18

4.若随机变量X～B（k;n,p）,当n是一个充分大的数，而且p值很小或接近于1，np不很大，则应用 ______近似计算。（     ）

A.均匀分布

B. 泊松分布

C. 正态分布

D. 二项分布

5.设随机变量X的数学期望E（X）=2，方差D（X）=4,则E（3X-6）=（     ）

A.2

B.4


C.6

D.8

6. 设Ｘ~Ｎ（μ1,
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））为两独立总体，X,Y的样本方差分别是
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，两样本容量分别是n1和n2，在H0∶σ1=σ2为真时，统计量F=
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服从的分布是（     ）

A.F（n1,n2）

B. F（n2,n1）


C. F（n2-1,n1-1）

D. F（n1-1,n2-1）

7. 设A、B相互独立，且P（A）>0, P（B）>0, 则以下结论正确的是（     ）

A.P（A B）=P（B）

B. P（A B）= P（A） P（B）


C. P（A B）=P（A）

D. P（A B）=1

8.在H0∶μ=μ0，H1∶μ<μ0的单侧t检验中，当（     ）

A.t>tα（n-1）时，拒绝H1

B.t<-tα（n-1）时，拒绝H1
C. t<-tα（n-1）时，拒绝H0

D. t>tα（n-1）时，拒绝H0

三、计算题（本大题共3小题，第1，2两小题每小题6分，第3小题8分，共20分）

1.刺五加注射液是由甲、乙、丙三家工厂生产的，其中甲厂产品占总数的20%，乙厂产品占总数的30%，丙厂产品占总数的50%，已知甲、乙、丙各厂产品次品率分别为0.04、0.02、0.01，现从这种产品中随意取出一支是次品的概率，求它是由甲厂生产的概率。

2.对于某一肝病高发区进行普查，其患肝病的概率是0.005，现有这地区9849人的乡村，试推测有不少于60人患病的概率。

3.设某生物寿命服从正态分布，现观察其中12个样本寿命，得到该生物寿命的样本方差为9127.27h2，试估计该生物寿命的总体方差的置信区间（置信度为90%）。

四、检验题（本大题共3小题，每小题10分，共30分）

1.某制药厂生产复合维生素，要求每50g维生素中含铁2400mg，现从某生产过程中随机抽取4份试样，测得铁的含量（mg/50g），分别为2372，2409， 2399和2411，问这批产品的平均含铁量是否合格 （α=0.05）？

2.某缓释片的持续释放时间要求标准差为14，现从试验缓释片中任意取12片，计算样本标准差为16，设持续释放时间服从正态分布，问此次试验的标准差是否符合要求？（α=0.1）

3. 为考察金银花提取物对血管作用的影响，配置4个不同浓度的供试液，分别进行7，7，7，6次试验，所得数值初步计算如下表，试判断不同浓度的供试液对血管作用的影响是否不同（α=0.01）。

方差分析表：

	方差来源
	离差平方和
	自由度
	均方
	F值
	临界值

	组间

组内
	138.28

104.56
	
	
	
	

	总和
	
	
	
	
	


五、问答题（本大题6分）

正交表符号La（bc）中的abc分别代表什么含义，比较极差有何意义。

附表：

F0.01（3,23）=4.76  F0.01（4,22） =4.31   F0.01（4,23）=4.26   F0.01（3,24）=4.72

F0.01（24,3）=26.6

t0.025（3）=3.182  t0.05（3）=2.353  t0.025（4）=2.776  t0.05（4）=2.132
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